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سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد  گفته ما عمیقاً نگران گزارش‌های موثقی هستیم که حاکی

از آن است که ایالات متحده به‌عنوان یکی از دولت‌های امین پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای ممکن است به این جنگ
بپیوندد. 

تجاوز رژیم اسرائیل ناقض منشور ملل متحد است؛ 

«امیرسعید ایروانی» سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد در نشست اضطراری شورای امنیت
پیرامون شرارت‌های رژیم صهیونیستی از الجزایر، پاکستان، چین و فدراسیون روسیه نیز به‌خاطر حمایت از برگزاری این نشست

و محکومیت صریح آنان نسبت به حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی علیه ایران قدردانی کرد.

به گزارش اسپادانا خبر، متن سخنرانی نماینده ایران در سازمان ملل به شرح زیر است: 

خانم رئیس،

در تاریخ 13 ژوئن، رژیم اسرائیل حمله‌ای نظامی گسترده و بدون هیچ‌گونه تحریک قبلی علیه جمهوری اسلامی ایران
انجام داد. شهرهای غیرنظامی از جمله تهران، اصفهان، شیراز، تبریز و کرمانشاه به‌طور عمدی هدف قرار گرفتند.

این حملات برنامه‌ریزی‌شده و نظام‌مند بودند و منجر به شهادت مقام‌های عالی‌رتبه نظامی، دانشمندان، استادان دانشگاه،
دانشجویان، پزشکان، هنرمندان، ورزشکاران، امدادگران و شهروندان عادی، از جمله زنان، کودکان و نوزادان شدند. بسیاری ]از

قربانیان[ در خواب جان خود را از دست دادند. صدها غیرنظامی کشته و هزاران نفر مجروح شده‌اند. تجاوز همچنان ادامه
دارد. در تاریخ 16 ژوئن، رژیم اسرائیل بیمارستان کودکان حکیم در تهران، بیمارستان توانبخشی فارابی در کرمانشاه، ساختمان

جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسلامی ایران و آمبولانس‌های امدادی را هدف قرار داد؛ این موارد تنها نمونه‌هایی از خشونت و نقض
فاحش حقوق بین‌الملل بشردوستانه توسط رژیم اسرائیل هستند. دست‌کم ۲ زن باردار و جنین‌هایشان در این حملات به شهادت

رسیدند. در همان روز، رژیم اسرائیل سازمان صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران را در حین پخش زنده هدف قرار داد که
منجر به شهادت شماری از خبرنگاران و امدادگران شد. همین امروز، رژیم اسرائیل دو بیمارستان دیگر در ایران را مورد حمله
قرار داد و جان بیماران و کادر درمانی را به خطر انداخت. تا کنون پنج بیمارستان در جریان این حملات وحشیانه از سوی رژیم

اسرائیل آسیب دیده‌اند و شماری از پزشکان و کارکنان امدادی در این حملات شهید یا مجروح شده‌اند. چنین مواردی صرفاً‌
حوادث اتفاقی و «صدمات جانبی» نبودند، بلکه جنایات جنگی عمدی، تروریسم دولتی، و نمونه‌هایی از جنگ‌افروزی وحشیانه

بودند.

خانم رئیس، عالیجنابان، و همکاران محترم،

رژیم اسرائیل همچنین به تأسیسات و سایت‌های صلح‌آمیز و تحت پادمان هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران حمله کرد. در
تاریخ ۱۳ ژوئن، این رژیم تأسیسات تبدیل اورانیوم و کارخانه تولید صفحات سوخت را هدف قرار داد. این رژیم همچنین مراکز

تولید سانتریفیوژ در تهران و کرج را که تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی قرار دارند، در تاریخ ۱۸ ژوئن مورد حمله
قرار داد. رژیم اسرائیل همچنین روز بعد و در تاریخ ۱۹ ژوئن، به راکتور آب سنگین اراک حمله کرد؛ راکتوری که طبق مفاد
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برجام و تحت پادمان‌های آژانس ساخته شده و هیچ‌گونه خطر اشاعه‌ای ندارد. این حملات ناقض منشور ملل متحد، حقوق
بین‌الملل، اساسنامه آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، و قطعنامه‌های ۲۲۳۱ (۲۰۱۵) و ۴۸۷ (۱۹۸۱) شورای امنیت هستند.

حملات رژیم اسرائیل به مثابه حمله‌ای آشکار به رژیم جهانی عدم اشاعه تلقی می‌گردند. قطعنامه ۴۸۷ شورای امنیت که
به‌صورت اجماعی به تصویب رسیده است، به‌صراحت اعلام می‌دارد که هرگونه حمله نظامی به تأسیسات هسته‌ای تحت

پادمان، حمله به کل نظام پادمان‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و همچنین به خود پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ایت
لقی می‌شود. شورای امنیت باید قطعنامه خود را اجرا کند. چنانچه شورا در این مقطع حساس اقدامی نکند، این پیام را به

جامعه بین‌المللی خواهد داد که حقوق بین‌الملل و قطعنامه‌های شورای امنیت به‌صورت گزینشی و دوگانه اعمال می‌شوند. در
صورت فروپاشی رژیم عدم اشاعه، این شورا همراه با رژیم اسرائیل در قبال آن مسئول خواهد بود.

خانم رئیس،

با وجود هشدارهای مکرر جمهوری اسلامی ایران درباره تهدیدات علیه تأسیسات و سایت‌های هسته‌ای صلح‌آمیز کشورمان،
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تاکنون اقدامی انجام نداده است. این سکوت، اعتبار، بی‌طرفی و اقتدار آژانس را تضعیف

می‌کند. آژانس نمی‌تواند در برابر حملات به تأسیسات تحت پادمان ساکت بماند. این انفعال باید پایان یابد. رژیم اسرائیل
آشکارا اعلام کرده است که این حملات را «تا هر زمان که لازم باشد» ادامه خواهد داد.

ما عمیقاً نگران گزارش‌های موثقی هستیم که حاکی از آن است که ایالات متحده به‌عنوان یکی از دولت‌های امین پیمان منع
گسترش سلاح‌های هسته‌ای ممکن است به این جنگ بپیوندد. هرگونه حمایت از این اقدامات نقض صریح پیمان منع گسترش

سلاح‌های هسته‌ای بوده و امنیت جهانی را به‌شدت تضعیف می‌کند.

استناد گزینشی ایالات متحده آمریکا و فرانسه به حقوق بین‌الملل، سوءاستفاده از آن در مواقع مطلوب و نادیده‌
گرفتن آن هنگامی که مانع اقدامات متحدانشان می‌شود، شکلی آشکار از نفاق ساختاری است که به طور

جدی اعتبار این شورا و حقوق بین‌الملل را تضعیف می‌کند.

اجازه دهید واضح اعلام کنم:

• برنامه هسته‌ای ایران کاملاً صلح‌آمیز بوده و تحت گسترده‌ترین نظارت‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در جهان قرار دارد؛

• جمهوری اسلامی ایران همواره خواهان ایجاد منطقه‌ای عاری از سلاح‌های هسته‌ای در خاورمیانه بوده است؛

• رژیم اسرائیل تنها دارنده تسلیحات هسته‌ای اعلام‌نشده در منطقه است که از پیوستن به پیمان منع گسترش سلاح‌های
هسته‌ای خودداری کرده و مانع تلاش‌ها برای خلع سلاح در منطقه می‌شود.

خانم رئیس،

تجاوز رژیم اسرائیل ناقض منشور ملل متحد است:

• این تجاوز اصول بنیادین منع توسل به زور را که در بند ۴ ماده ۲ منشور سازمان ملل متحد تصریح شده، نقض می‌کند؛

• حاکمیت و تمامیت ارضی جمهوری اسلامی ایران را نقض می‌نماید؛

• حقوق بین‌الملل بشردوستانه، حقوق بین‌الملل بشر و حق حیات و امنیت مردم ما را هدف قرار داده و نقض می‌کند.

این رژیم مرتکب جنایات جنگی، جنایات علیه بشریت و تروریسم دولتی شده است. حملات آن به تأسیسات هسته‌ای تحت
پادمان، سابقه‌ای خطرناک برای امنیت جهانی ایجاد می‌کند. 

رژیم اسرائیل مرتکب جنایات جنگی، جنایات علیه بشریت و تروریسم دولتی شده است.حملات آن به تأسیسات هسته‌ای تحت
پادمان، سابقه‌ای خطرناک برای امنیت جهانی ایجاد می‌کند.

خانم رئیس،

وضعیت وخیم کنونی با شواهد روزافزون، محکم و غیرقابل انکار از مشارکت مستقیم ایالات متحده در این جنگ غیرقانونی و
تجاوزکارانه، تشدید شده است. ایالات متحده به‌صورت علنی تهدید به حمله به تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان ایران کرده

است. چنین اقداماتی نقض آشکار بند ۴ ماده ۲ منشور ملل متحد و تجاوز به اصل برابری حاکمیتی دولت‌هاست. این اظهارات و
اقدامات بی‌پروا از سوی عالی‌ترین مقام دولت ایالات متحده که عضو دائم این شورا بوده و مسئولیت اصلی حفظ صلح و

امنیت بین‌المللی را بر عهده دارد، رفتاری غیرمسئولانه است.

خانم رئیس،
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ایران از حق ذاتی خود برای دفاع مشروع، مندرج در ماده ۵۱ منشور ملل متحد، استفاده کرده است. اقدامات ما به‌طور کامل
با حقوق بین‌الملل، از جمله حقوق بشردوستانه، منطبق بوده و کلیه تمهیدات لازم برای حفاظت از غیرنظامیان اتخاذ شده

است. جمهوری اسلامی ایران تا زمانی که شورای امنیت به مسئولیت اصلی خود طبق منشور عمل نکند و تجاوز رژیم اسرائیل
به‌طور کامل و بدون قید و شرط پایان نیابد، به اعمال این حق ادامه خواهد داد.

شورای امنیت باید فوراً اقدام کند. ما بار دیگر خواستار آن هستیم که شورا:

• استفاده غیرقانونی از زور و حملات مسلحانه رژیم اسرائیل علیه ایران را به‌عنوان نقض صلح و اعمال تجاوزکارانه طبق
ماده ۳۹ منشور شناسایی کند؛

• تدابیر الزام‌آور و اجرایی را بر اساس فصل هفتم منشور برای توقف تجاوز و جلوگیری از تکرار آن اتخاذ نماید؛

• نقض حاکمیت جمهوری اسلامی ایران و هدف قرار دادن تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان ما را به‌صراحت محکوم کند؛

• خطر گسترش جنگ در منطقه، به‌ویژه مشارکت غیرقانونی یک کشور ثالث را مورد رسیدگی قرار دهد.

خانم رئیس،

دروغ‌ها و تحریف‌هایی که نماینده رژیم اسرائیل و متحدان غربی آن به‌کار می‌برند، دیگر کارساز نیست و نمی‌تواند جنایات
هولناک آن رژیم را تطهیر یا توجیه کند.

حقوق بین‌الملل کاملاً روشن است: رژیم اسرائیل هیچ حقی برای ارتکاب این اعمال تجاوزکارانه ندارد. هیچ حقی برای حمله و
هدف قرار دادن غیرنظامیان، زیرساخت‌های غیرنظامی یا تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان وجود ندارد. هیچ پوشش حقوقی یا

اخلاقی برای جنایات جنگی وجود ندارد.

ادعاهای موسوم به «حمله پیش‌دستانه» و «تهدید وجودی» که این رژیم تروریستی و متحدانش برای توجیه تجاوز به‌کار
می‌برند، فاقد هرگونه مبنای حقوقی در حقوق بین‌الملل است و نمی‌تواند بهانه‌ای برای انجام اعمال تجاوزکارانه، قتل افراد

بی‌گناه و نقض تمامیت ارضی کشورها باشد.

این‌ها بهانه‌هایی واهی برای تجاوز رژیم اسرائیل است.جمهوری اسلامی ایران هرگز آغازگر هیچ جنگی نبوده، در حالی که
اسرائیل، به‌عنوان یک رژیم اشغالگر و تروریستی، سابقه‌ای طولانی و سیاه در استفاده غیرقانونی از زور، نقض تمامی موازین

حقوق بین‌الملل، ترورها و پنهان‌کاری هسته‌ای دارد که موجب بی‌ثباتی در سراسر منطقه شده است.

استفاده گزینشی از حقوق بین‌الملل توسط برخی اعضای این شورا، معیارهای دوگانه خطرناکی را آشکار می‌سازد که صلح و
امنیت بین‌المللی را به مخاطره می‌اندازد و اعتبار این نهاد را تضعیف می‌کند.

بدون حمایت و حفاظت برخی دولت‌های غربی، به‌ویژه ایالات متحده آمریکا، رژیم اسرائیل هرگز نمی‌توانست این تجاوز را با
چنین مصونیتی مرتکب شود. همدستی آنان باید در تاریخ ثبت شود.

در انتها، خانم رئیس،

عدم اقدام شورای امنیت در این مقطع حساس، مصداق بارز چشم‌پوشی از مسئولیت‌های بنیادین این شورا و خیانتی سنگین
به اصول اساسی منشور ملل متحد خواهد بود چرا که بی‌عملی موجب خواهد شد:

• متجاوز جسورتر شود؛

• حقوق بین‌الملل تضعیف گردد؛

• و پیام خطرناکی از مصونیت به سراسر جهان مخابره شود.

[1] اسرائیلبرچسب ها: 
[2] جنگ

[3] سازمان ملل
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